

体育

京穗“季后赛预演” 龙狮没顶住，输了14分



昨晚，广州龙狮与北京首钢在天河体育中心进行了一场季后赛的“预演”。可惜龙狮在最关键的第四节没能顶住，导致以14分的劣势输掉了比赛。

■新快报记者 高京/文 李小萌/图

本场比赛有多受重视？中国男篮主帅乔尔杰维奇携助理教练在场边观战。辽宁队主帅杨鸣与教练组齐刷刷坐在看台上。为了准备下场与广州队的较量，杨鸣指导结合比赛的进程，不断就主队的战术与助教进行交流。

说起来，广州龙狮已获得季后赛资格，接下来就是看球队究竟落到什么位置。因为事关季后赛对阵，队伍也希望最终排名能够稍微靠前一点。从某种程度讲，龙狮很有可能在季后赛与北京队相遇。因此这场比赛，也是双方对对方火力的一次试探。

从阵容上来看，龙狮使用了全部主力，主帅郭士强也希望在球员心态放松的情况下，能够与对手比拼一

下。而北京队大外援利夫缺阵，这对他们的排兵布阵产生了影响。

从过程来看，双方的确奉献了一场极为精彩的较量。前三节两队可谓旗鼓相当，第三节结束时龙狮以8分的劣势落后。

到了最关键的最后一节，龙狮在全场球迷的呐喊声中，不断在防守端给对手制造麻烦。事实证明，主队的全场紧逼非常奏效，一度将分差缩小到了6分。但北京队突然在外线开始发力，不断命中高难度投篮。最终在客场拿下比赛。

此役，龙狮共有5人得分上双，李炎哲拿到全队最高的18分，外加8个篮板。只可惜龙狮全场出现失误18

次，在这种硬仗层面，年轻的队伍还要经受锻炼。

此役过后，龙狮依旧停留在积分榜第11位，而北京队则上升至第6位。如果保持这个名次，两队会在季后赛的首轮相遇。

北京队主帅莱登在赛后表示：“如果双方在季后赛还会交手，那么比赛应该会有变化，郭士强是一位非常有智慧的教练，相信如果两队再相遇，双方在细节方面都会做调整。”

当然，联赛还有两轮，各队的位置随时有可能发生变化。按照赛程，广州龙狮在本月3日晚将与辽宁男篮交手。郭士强与旧主的对决，一定非常精彩。

东莞市中心多了座公益篮球场

新快报讯 记者高京报道 昨天上午，耐撕街头空间公益篮球场在东莞市中心位置正式亮相。接下来市民不仅可以在这里免费打球，还将有机会参与一系列街头篮球赛事。在职业、民间、校园之外，街头篮球将继续充实东莞篮球版图。

球场的发起人就是中国街头篮球领域的领潮者之一邓丹，对于广大篮球爱好者而言，这个名字非常熟悉。目前在各大网络平台极具人气的他，长期活跃在全国的街头篮球领域。

“东莞是名副其实的‘篮球城市’，我也是因为这项运动在东莞扎根生活。这些年我参加了很多街头篮球的活动和比赛，相比广州天河、北京东单这些人所熟知的地标，我觉得东莞也需要这样的一个场所，让更多热爱篮球的朋友，特别是青少年能够交流。”邓丹介绍。

经过前期的持续努力，在解决场地、设施等诸多难题后，兼具潮流、运动属性的公益篮球场，逐步从构想成为现实。

在高处俯视，球场酷似“鞋盒”的造型直观彰显篮球元素。邓丹介绍，作为公益球场，球场将免费向市民开放，力求让这里成为东莞街头篮球的聚集地。



武汉车谷江大 夺全国女足锦标赛冠军

据新华社电 31日，2023年中国足协全国女子足球锦标赛在昆明海埂体育训练基地结束，武汉车谷江大女足3:1逆转战胜江苏无锡女足，捧起冠军奖杯。

面对江苏队，武汉队首发派出了特姆瓦和奥帕拉诺奇双外援。开场后，武汉女足即展开攻势，武汉队最终赢得胜利，捧起冠军奖杯。

在季军争夺战中，长春大众卓越女足与北京女足在常规时间战成0:0，在点球大战中，长春大众卓越女足5:4获胜，获得铜牌。

世界青年体操锦标赛土耳其 覃国欢摘得男子个人全能金牌



■新华社发

新快报讯 记者高京报道 国际体联第二届世界青年体操锦标赛正在土耳其安塔利亚激战，在不久前结束的男子个人全能比赛中，中国选手覃国欢以80.199的总分摘得金牌。

据了解，本次比赛的举办时间为3月29日至4月2日。中国体操协会通过集训选拔了男、女各四名运动员参加本次比赛，他们分别是覃国欢、何翔、张杨煜、杨春杰、蒋书轩、秦心怡、俞涵悦、褚一鸣。所有队员中，年龄最大的18岁，最小的14岁。

在第一个比赛日当中，由覃国欢、何翔、杨春杰组成的中国队以总成绩161.229分夺得一枚男子团体银牌。

到了男子个人全能赛事，来自上海的覃国欢在资格赛中位列第六位。到了决赛阶段，覃国欢的发挥更加稳定，最终以80.199的总分摘得金牌。哥伦比亚队选手巴拉加斯与意大利队选手里卡多分获该项比赛第二、三名。另外一名中国选手杨春杰以总分78.231分获得比赛的第九名。

覃国欢在接受采访时表示，此次参赛能夺得冠军超出了自己的预期。在比赛中与教练员、运动员互帮互助，发挥出自己应有的水平。同时也看到了自己的一些不足，在今后的训练中要继续努力，希望自己能够参加2028年洛杉矶奥运会。

按照中国体操队的计划，此次参赛在锻炼运动员的同时，也在为队伍做人才梯队建设，为2028年洛杉矶奥运会做储备。